



Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul
ERRATA DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA REGISTRO DE PREÇOS Nº 08/2022

A Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação e da Diretoria de Compras e Licitações, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao Despacho de Homologação e Adjudicação e, por conseguinte, ao Aviso de Homologação e Adjudicação do processo licitatório na modalidade Concorrência Pública Registro de Preços nº 08/2022:

Onde se lê: “**com o valor global de R\$ 4.101.321,94 (Quatro milhões cento e um mil e trezentos e vinte e um reais com noventa e um centavos)**”;

Leia-se: “**com o valor global de R\$ 4.101.321,91 (Quatro milhões cento e um mil e trezentos e vinte e um reais com noventa e um centavos)**”.


Jefferson Meister Pires
Presidente CPL


Simone de Almeida
Diretora de Compras e Licitações

